

暴雨过后,南湾湖库容量增加 0.14 亿 m<sup>3</sup>

# 明天起,我市又有降水!

信阳消息(记者 张方志)上周末的暴雨不仅给我们带来了清凉,而且还及时地为我市送来了甘霖,倾下的雨量在生活上给我们补充了水源,在农业生产上更是起到了雪中送炭的效果。

## 南湾湖库容量增加 0.14 亿 m<sup>3</sup>

昨日上午,记者从市气象台了解到,5月24日8时至5月27日8时,信阳市平均降雨量74mm,其中浉河区96mm、平桥区98mm、罗山县97mm、新县93mm、光山县65mm、潢川县52mm、商城县64mm、固始县49mm、息县76mm、淮滨县51mm、中心城区111mm,最大点雨量罗山县龙象站164mm。市气象台台长冯庆合告诉记者,上周末的这次降水强度是我市自2012年9月8日以来最大的一次,凭借这一次降水,我市今年5月份的降水量已经赶上甚至超出了正常年份的同期降水量。

记者从市防汛办了解到,截至27日上午8时,全市水利工程储水量增加

0.415 亿立方米。其中,南湾湖的水位由雨前的95.75米涨至96.11米,储水量增加0.14亿立方米。市水利局节水办公室的一位工作人员告诉记者,我市中心城区平均每天产生生活用水量约12万立方米。按此推算,在不考虑自然消耗的情况下,本次降水给南湾湖增加的库容量够中心城区用上100天。

## 水稻生产用水压力得到缓解

眼下正是我市农业生产中水稻种植期,由于近几年我市降水偏少,大部分县、市的水稻生产用水都背负着极大压力,部分地区的水稻种植甚至面临着无水的境地,而上周末的这次区域性暴雨则大大缓解了我市水稻生产用水的压力。

“此前,我市农业生产上一直处于缺水状态,目前正是水稻种植季节,用水量大增,如果再无有效降水,水稻种植将面临着严峻考验。”市气象局人影办主任尚新利说,“幸好有了这次暴雨,旱情得到

了缓解,部分地区的旱情甚至已经解除,接下来的水稻种植将顺利得多。”

此外,尚新利还透露,由于我市农业生产长期缺水,市气象局人影办将在麦收之后,视时机考虑人工增雨,以此来最大限度地缓解水稻种植等农业生产用水压力。

## 未来三天有雨,小麦要抢收

记者昨日上午从市农业局农情办获悉,截至27日上午,我市并没有接到小麦在暴雨中受灾的信息。“降水强度虽然大,但时间还算短暂。”市气象台台长冯庆合告诉记者,“原本预测的强对流天气并没有出现,所以这一次降水比较平稳,没有出现大风强降雨的情况,对小麦造成的灾害并不明显,大面积的倒伏现象没有出现。”

据冯庆合介绍,从明天起,我市未来三四天内还将有降水出现,因此,相关部门要抓紧时间组织抢收小麦,确保夏粮颗粒归仓。

## 严查噪声污染 让考生“清净”赴考

市环保局加强中、高考期间噪声污染管理,如遇噪声,市民可拨打12369投诉

信阳消息(见习记者 马依帆)今年中、高考将至,市环保局将加强中、高考期间环境噪声污染监管,为全市考生创造一个安静的学习、休息和应考环境。

昨日,记者从市环保局获悉,全市各级环保部门将采取有效措施,严格控制中、高考期间我市各类环境噪声污染。向各县(区)环保局印发通知并结合具体情况,在全市开展中、高考期间环境噪声综合整治活动;掌握今年各县高考、中考考点的分布情况,在中、高考考试的过程中,安排专人提前对各个考点的周边环境进行排查,向易造成污染隐患的饭店、酒店、施工工地、生产企业等进行通告,要求施工工地在夜间也要严格按照法定时间进行施工;加强12369环保热线的值班工作,成立相关督查组,对群众投诉的难点、热点问题及时进行检查和处理。

今年中、高考期间,我市的环境噪声污染管理工作与往年相比将有据可依。据市环保局污染防治科科长帅行军介绍,市政府于2012年11月批复了市环保局组织编制的《噪声环境质量标准适用区域划分》报告。该报告依据我市城市规划,明确划分了不同的噪声功能区及噪声排放标准,改变了老版报告无法适应我市城市发展和工业布局需求的状况,也将有助于今年中、高考期间我市环境噪声污染管理工作的有效开展。

## 首届信阳国际茶城商品交易会开幕

信阳消息(记者 张继疆)5月25日,以“中国茶·中原梦”为主题的首届信阳国际茶城茶叶茶配套商品交易会暨信阳市浉河区茶产业发展商会成立大会在信阳国际茶城盛大开幕,此次活动由信阳国际茶城主办,浉河区工商联、浉河区侨联协办,厦门茗汇展览服务有限公司承办,亮点颇多,吸引了众多市民前来观看。

据了解,此次信阳国际茶城通过邀请厦门茗汇展览服务有限公司前来举办大型专业化、高档化茶展会,吸引来自包括北京、上海、天津、福建、浙江、河南、广东、香港、台湾等地的近百家茶叶茶配套商品生产商、供应商、经销商参展,展出茶具、茶家具、茶电器、茶机械、茶包装、茶食品、茶文化以及茶叶衍生品等上万种与茶有关的茶叶茶配套产品,其中不少是茶行业的新技术、新成果和新产品,展品繁多,创意十足。

同时,商会将以“打造信阳毛尖品牌,崛起信阳大茶产业”为目标,以“团结、交流、协作、发展”为宗旨,整合全国各地进入信阳市的茶产业资源,推动各类茶产业企业包容并蓄,平等经营模式,推动信阳茶产业又好又快发展。商会将持续创新茶文化及茶业品牌,在商会平台上开展系列互利共赢活动,将提供多样化的务实服务作为生存基础,努力达成从服务到满意的转化,实现会员满意,合作伙伴满意,当地政府满意,家乡政府满意目标。

经主办方介绍,整个首届信阳国际茶城茶叶茶配套商品交易会将从2013年5月25日开幕开始,一直持续到5月29日结束,为期5天。



电梯安全问题事关重大。近日,为预防电梯事故发生,市质监局副局长尹德华带队,深入市区会议场所、宾馆、医院等6家重点单位,对在用的电梯安全运行情况进行抽查,现场排查安全隐患,对发现的问题及时提出整改意见。图为监察人员正在对人民医院在用电梯机房进行检查。

易明杰 摄

## 154 医院肛肠诊疗中心提醒

肛肠疾病健康自测,正确认识肛肠疾病

肛肠疾病包括痔疮、肛裂、肛瘘、便秘、腹泻、直肠癌以及肛周疾病,其中最常见的是“痔”占87%,又分为内痔、外痔、混合痔等。

154 中心医院肛肠专家温馨提示:结合自身具体情况,如您发现患有以下症状,请及时到正规医疗机构接受专业的肛肠疾病检查。以便早发现,早检查,早治疗,将肛肠疾病消灭在萌芽状态:在排便方面:若长期大便不成,腹痛、腹泻、便秘,可能为慢性结肠炎;若排便不正常,时而便秘,时而腹泻,是直肠肿瘤的早期症状;若有便血、有异物感多见于痔瘡、肛瘘、肛裂、肠道肿瘤等直肠疾病。

在便血方面:若便血紫红,混有黏液,伴恶臭,可能是肠道肿瘤;若便血暗红或黑色夹杂便中,出血多位于消化道;若便血鲜红色,成滴状附于大便表面,周期性疼痛,多见于肛裂;若儿童便血,呈鲜红、无痛、血与大便不混合,多由直肠息肉引起。

在肿块方面:若肿块表面色暗,呈圆形,多为血栓性外痔;若肿块伴局部发热疼痛,是肛周脓肿的症状;若肿块脱出,伴肛门黏液,多为内痔脱出或直肠黏膜脱出。

在痔疮方面:Ⅰ期:无痛,以便血、分泌物多、痒为主;Ⅱ期:便血,痔随排便脱垂,可自行还纳;Ⅲ期(晚期):脱垂肛外,排便脱出,须用手托回。

在疼痛方面:若久站或久坐导致肛门部疼痛,属患有痔疮的症状;若排便时有烧灼感疼痛及便后周期性疼痛,持续数小时,可能为肛裂;若排便时肛门针刺疼痛,便后数分钟,疼痛自然消失,多属肛隐窝炎。

为了让更多的患者了解自己的肛肠健康状况,154 医院肛肠诊疗中心每天提供5个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门痒、便秘等肛肠疾病可直接拨打咨询电话0376-6160154,申请免费检查名额或咨询。(江虹)

芯服务 馨生活

## 心享受农行“芯”产品

### 农行金融 IC 卡——更安全

与传统的磁条卡相比,农行 IC 卡以集成电路卡为介质,容量更大、抗磁性更强,由于增加了读写保护、数据加密保护等措施,具备很强的抗攻击能力,具有不可复制、不可破解等优势,可以有效防止复制、制造伪卡,保障客户资金安全。

### 农行金融 IC 卡——更通用

农行 IC 除具备所有磁条卡的基本功能外,还能够实现多场所、多功能、多行业应用,广泛应用于社会保障、交通管理、电信行业、园区管理、学员管理、公共服务、综合服务等行业,扩展了传统银行卡使用领域,真正实现“一卡通用”。如市民卡可以支付交通、教育、水电气、通信、电视等费用,卡片除用于传统的购物中心、大型超市和宾馆饭店等外,还可用于小型连锁超市、快餐店等进行小额快速消费;社保卡可应用于办理住院、医疗保险账户结算、就业服务、劳动合同管理、工资收入管理、养老保险、失业保险、工伤

保险及劳动与社会保险争议等诸多方面。

### 农行金融 IC 卡——更尊贵

农行专门为高端客户推出了 IC 金卡、IC 白金卡、IC 钻石卡。金卡除具备普通 IC 借记卡所有功能外,持卡人还可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠等服务;白金卡持卡人可享受网点 VIP 窗口优先服务,柜面交易手续费优惠,新郑机场易登机及专业理财顾问、信息咨询等专属服务。钻石卡持卡人除享有白金卡所有服务外,还可享受保险保障、道路救援、机场贵宾、健康管家等增值服务。同时,农行贵宾客户均可享受信阳火车站候车绿色通道服务。

详情请咨询农行各网点或 95599 客户服务热线。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行